



В Иркутской области проводится проверка по факту гибели двух рабочих в одном из цехов Байкальского целлюлозно-бумажного комбината

17 августа 2010 года в варочном цехе Байкальского целлюлозно-бумажного комбината обнаружены тела двух рабочих предприятия без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Иркутской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти рабочих.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543920>